



宝林在比赛中



韩梅在比赛后庆祝

4金2银3铜!哈尔滨亚冬会内蒙古健儿突破历史

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 2月14日,随着内蒙古健儿李智超助力中国队斩获亚冬会男子冰壶团体赛铜牌,内蒙古健儿的哈尔滨亚冬会之旅以4金2银3铜、1个第4名的战绩完美收官。

哈尔滨亚冬会于2月7~14日举行,内蒙古派出韩梅(女)、徐萌(女)、李智超、宝林、胡伟耀、谷仓、勾振东、宋辰、杨连红(女)、池艳敏(女)共计10名运动员代表中国队参加了速度滑冰、冰壶、越野滑雪、冬季两项4个大项13个小项的比赛。

本届亚冬会速度滑冰赛场上,韩梅可以说是最忙碌的运动员。首个比

赛日,她亮相女子1500米赛场,强势夺冠;第二天,参加女子短距离团体追逐,获得银牌;第三天出战女子3000米,同样是一枚银牌进账;2月11日最后一个比赛日一天两战,一个小时连续参加女子1000米和团体追逐,两战两胜,最终以3金2银5枚奖牌的成绩结束本届亚冬会。

越野滑雪赛场,内蒙古健儿宝林的发挥令人印象深刻。他在2月10日进行的越野滑雪男子10公里(自由技术)赛场迎来自己的亚冬会首秀,以21分38秒6的成绩位列第四名。在个人项目上与奖牌擦肩而过的宝林越战越勇,在越野滑雪男子4x7.5公里接力决赛中第三棒出

战,面对实力强劲的日本队超水平发挥,为中国队夺冠立下功劳。

谷仓、李智超两位“00后”小将的表现同样出色。在冬季两项男子10公里短距离决赛中,谷仓以30分17秒01的成绩为中国队摘得一枚铜牌。在2月13日进行的冬季两项男子4×7.5公里接力决赛中,中国队将最为关键的第一棒和最后一棒选手确定为我区健儿胡伟耀和谷仓。二人凭借稳定的表现助力中国队摘得本项目铜牌。近年来,李智超成长迅速,曾获得2022—2023赛季冰壶世界青年锦标赛男子组冠军;2024年泛大陆冰壶锦标赛男子组冠军,并获得2025年冰壶世锦赛入

场券。本届亚冬会,李智超在中国冰壶男队中以一垒位置出战,贡献多个精彩的击球,最终助力中国队拿下铜牌。

内蒙古自治区冬季运动中心相关负责人表示:“本届亚冬会是我区派出运动员参加亚冬会人数最多的一次,实现了我区运动员参加亚冬会金牌零的突破,同时创造了我区竞技体育参加亚冬会的历史最好成绩。本届亚冬会后,中心全体运动员、教练员将积极投入2026年米兰冬奥会的备战工作中,争取在更多项目上参赛,让更多内蒙古运动员出现在米兰冬奥会的参赛大名单当中。”



潘臻琦篮球单打



内蒙古农信女篮主场获胜

2月15日,WCBA联赛进入常规赛第三十一轮的角逐,内蒙古农信女篮主场迎战东莞新彤盛女篮,由于双方排名第三和第四位,本场比赛是一场决定常规赛排名的卡位之战。经过激战,内蒙古农信女篮以86:79战胜对手。此役过后,内蒙古农信女篮在积分榜上与东莞女篮同为22胜9负,由于小分的差距位列第四位。

比赛刚开场双方就展开激烈

的争夺,内蒙古农信女率先由布朗强攻内线拔得头筹,随后实力强劲的东莞女篮展开激烈攻势,在黄思静和杨力维等国手的带动下手感爆棚,很快以27:10拿下第一节。

第二节内蒙古农信女篮利用内线优势首先命中,随后张茹命中关键三分,比赛也逐渐回到双方势均力敌的态势,奋力追分的内蒙古农信女篮终于在节末将分差缩小到3分,但客队黄思静通过外线三

分将中场比分定格在41:35。

下半场内蒙古农信女篮继续强攻,利用布朗的内线优势一举将比分反超,之后双方进入激烈的白刃战,比分交替领先,但内蒙古农信女篮立足防守,外线命中率也逐渐回暖,一鼓作气以67:60领先进入最后一节。

决胜节内蒙古农信女篮继续打出自己的节奏,在布朗和王丽丽的联袂进攻下扩大领先优势,东莞

女篮在最后时刻掀起强力反扑,但众志成城的内蒙古农信女篮顶住了压力,最终以86:79战胜了对手。

本场比赛布朗砍下全场最高的31分15篮板,张茹发挥出色得到18分,王丽丽拿下16分5篮板5助攻的全面数据。2月18日,内蒙古农信女篮将进行常规赛的最后一场比赛,客场挑战石家庄英励女篮。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲